
Ενότητα 17 

Να υπολογίσεις την αξία του μοτίβο: 

            =10                     = 2 
 

 

 

 

…….+…….+…...+…....+……+……+…..+…...+……+……+……=…… 

 

Να υπολογίσεις την αξία των παιχνιδιών: 

=20 € =5 € = 10 € 

 

 

……+……….+………+………+……..+………+………+………=………. 

Να υπολογίσετε τις παρακάτω πράξεις με όποιο τρόπο σας βολεύει: 

10+5+20+8+2=…………..       10+5+10+25+23=………….. 

 

5+5+5+5+5=…………         8+8+8+8+8+8=…… 

ή 5Χ5=…..                                 ή 6Χ8=…………. 

6+6+6+6=…………..   7+7+7+7+7=……….. 
Ή 4Χ6=……….                                   Ή 5Χ7=…………………… 

ONOMA………………… 


